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Корисна модель належить до будівництва конструкцій покриття. Використовується для 
зведення структурно-вантових сталезалізобетонних аркових конструкцій, структурно-вантових 
висячих систем, полегшених структурних сталезалізобетонних положистих оболонок, 
структурно-вантових склепінь та структурно-вантових купольних покриттів великопролітних 
промислових та громадських будівель і споруд. 5 

Аналогом плити зі сталевим обрамленням сталезалізобетонного структурно-вантового 
покриття є залізобетонна плита збірного структурного сталезалізобетонного покриття [1-3], яка 
виготовлена методом бетонування із застосуванням опалубки по контуру. 

Задачею корисної моделі є ліквідація недоліків існуючих аналогів із метою ефективного 
використання її при зведенні структурних та структурно-вантових просторових покриттів, 10 
забезпечення надійної та сумісної роботи за рахунок відсутності робіт з улаштування складних 
вузлових з'єднань. 

Суть корисної моделі полягає в принциповій відмінності з аналогами за рахунок наявності 
сталевого обрамлення, в заміні болтового з'єднання на зварювання. Сталеве обрамлення 
виготовляється зі сталевого прокатного профілю - кутики, швелери і може бути складеного 15 
перерізу. Сталеве обрамлення виготовляють зварюванням з розмірами у плані, які відповідають 
геометричним розмірам чарунки структурно-вантового покриття. 

На фіг. 1 зображено загальний вигляд плити зі сталевим обрамленням 
сталезалізобетонного структурно-вантового покриття. 

На фіг. 2 зображено розріз структурно-вантового покриття. Плити зі сталевим обрамленням, 20 
що складаються із залізобетонної плити 1, сталевого обрамлення 2, структурної решітки 3 і 
гнучкого нижнього пояса 4, з'єднуються між собою по верхньому поясі зварюванням 5 у двох 
взаємно перпендикулярних напрямках. 
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Плита зі сталевим обрамленням сталезалізобетонного структурно-вантового покриття, яка 
складається із залізобетонної плити (1) і сталевої структурної решітки (3), яка відрізняється 
тим, що залізобетонна плита має сталеве обрамлення (2), що слугує одночасно опалубкою й 
елементом з'єднання. 40 
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